
  
  به نام خدا

 دانشگاه صنعتي شريف
  دانشكده علوم رياضي

 يتسليت به خانواده
  آتش نشان هاي عزيز

  
  ١٢٠جمع نمرات:                                                                       ترم معادلات ديفرانسيلپايانامتحان 

  ساعت ٣مدت امتحان:                                                                                           ١٣٩٥ بهمن ٢
 حساب مجاز نيست.* استفاده از ماشين
  نمره دارد. ٢٠* هر سوال 
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   حل كنيد.به طور كامل را 
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   را حل كنيد.
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  را رسم كنيد. بيان استدلال و جزييات محاسبات لازم است. ٢١
  

  هاي لاپلاس:تبديل
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  با آرزوي موفقيت


